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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Bakalářská práce se věnuje aktuálnímu tématu zastoupení žen v managementu vybraných společností. 
Má přehlednou strukturu, jednotlivé kapitoly jsou logicky provázané. V prvních třech kapitolách práce 
jsou v potřebné míře vymezeny pojmy z oblasti managementu, diverzity a genderu. Při jejich 
zpracování autorka prokázala velmi dobrou schopnost pracovat s odbornými zdroji domácími i 
zahraničními. Pozitivně hodnotím také kapitolu 4, ve které se autorka pokusila podat přehled o 
zastoupení žen ve vrcholovém managementu z různých perspektiv. Uvedené kapitoly představují 
velmi dobrý vstup k následné empirické části práce.  
V kapitole 5 autorka vymezuje cíl šetření, v návaznosti na tento cíl tři výzkumné otázky, je zde popsán 
výzkumný soubor i metody šetření. V kapitole 6 jsou představeny výsledky realizovaného šetření.  Při 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
  
 

jejich prezentaci autorka vhodně zvolila nejdříve celkový pohled na výstupy, následně pak 
v provázanosti na stanovené výzkumné otázky, což nepochybně přispělo k přehlednosti výsledků. 
Oceňuji celkové zhodnocení výsledků šetření s komentáři autorky a s odkazy na adekvátní odborné 
zdroje, stejně tak i závěrečná doporučení.  
Práci hodnotím jako velmi zdařilou.  
Z pozice vedoucí práce velmi oceňuji iniciativní a aktivní přístup studentky ke zpracování bakalářské 
práce.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
1) V čem spatřujete přínos Vaší bakalářské práce? 
2) Co Vás nejvíce na výsledcích Vámi realizovaného šetření překvapilo?             
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 5. května 2022        Podpis hodnotitele  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


